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Célkitűzés:  

Az Üzleti Magatartás és Etikai Kódexünk célja, hogy felvázolja a követendő vagy elkerülendő 

magatartásnormákat, szabályokat vagy azokon túlmutató viselkedési elemeket. A Kódexünk a 

UNIFY Kft minden belső és külső szereplőjére - tulajdonosok, vezetők, munkatársak, ügyfelek, 

hatóságok - számára érvényes, akik nemcsak érintettjei vagy alkalmazói, hanem az Etikai Kódexek 

befolyásolói és érdekeltjei is egyben.  

A Kódex segíti jó hírnevünk fenntartását és hozzájárul jövőbeni sikereinkhez azáltal, hogy segít 

fenntartani vállalati kultúránkat. 

 

A vél t  szabálytalanságok je lentése: 

Kötelesek vagyunk vezetőinknek jelenteni a jelen Üzleti Etikai Kódexben rögzített szabályok 

esetleges megsértését. A bejelentések kezelése bizalmasan történik. Nem megengedett a Unify 

Kft alkalmazottaknak, vagy szerződéses partnereknek a jóhiszemű bejelentések miatti bármilyen 

hátrányos megkülönböztetése. Ez abban az esetben is érvényes, ha a bejelentés a későbbiekben 

megalapozatlannak bizonyulna. 

 

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK  

 I .  A jogszabályoknak való megfelelés  

A személyes és üzleti ügyek vitele mindig a jogszabályi előírásoknak megfelelően történjék. 

Elvárás a jogszabályok betűjének és szellemének tiszteletben tartása, az üzleti tisztesség 

maradéktalan érvényesülése.  

 I I .  Felelősség 

Minden munkavállaló személyesen felelős a munkakörére és felelősségi szintjére 

vonatkozó jogi, szakmai és etikai szabályok betartásáért.   

 I I I .  Esélyegyenlőség és t isztelet  

Mindenkinek joga van az egyenlő, udvarias és tiszteletteljes bánásmódhoz. Mások 

személyes méltóságát és meggyőződését tiszteletben kell tartani.  

 IV. T itoktartás  

A vállalattal kapcsolatban tudomásra jutott információt bizalmasan kell kezelni, az csak 

jogszerűen, a feladatok elvégzéséhez használható fel. A munka során megismert minden 

adat és információ a társaság tulajdona.  
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 V. Tisztességes üz let i  magatartás 

  V.1. Korrupció:   

A korrupció semmilyen formáját nem tűrjük meg. Munkavállalóink, vagy üzleti 

partnereink korrupt viselkedése elfogadhatatlan, torzítja a versenyt és a Unify 

értékének, valamint hírnevének csökkenését eredményezi. Korrupció ellenes 

politikánkban kommunikáljuk az ezzel kapcsolatos részletes szabályokat.  

V.2. Tisztességes üz let i  kapcsolat:  

A fogyasztókkal, versenytársakkal és más partnerekkel Üzleti partnereinkkel való 

kapcsolatainkat a bizalom, a tisztességes eljárás és az üzleti döntések 

meghozatalában nagyfokú függetlenség jellemzi. Üzleti döntéseinket nem 

befolyásolhatják magánérdekek és személyes célok.  

  V.3. Érdekkonf l iktusok, összeférhetet lenség: 

Kerülni kell minden olyan helyzetet, amely látszólagos vagy valós érdekellentéthez 

vezethet a társaság érdekeivel. Tilos a Unify Kft-nél betöltött pozíció, a vállalat 

eszközeinek felhasználása személyes előnyök szerzésére, vagy ha az egyébként a 

vállalat érdekeivel ütköző konfliktushoz vezethet. Személyes előny a család, a 

barátok, a velük dolgozó szervezetek részére juttatott előny is.  

  V.4. Hite les pénzügyi  beszámoló: 

A társaság működését és üzleti tevékenységét érintő eseményeket haladéktalanul 

és kimerítően be kell jelenteni annak érdekében, hogy a társaság beszámolója 

teljes, pontos és valós képet adjon az üzleti tranzakciókról és a társaság 

helyzetéről.  

 VI .  Vagyon, szel lemi tu lajdon: 

 Mindenki felelősséggel tartozik a Unify Kft vagyonáért és tulajdonáért, azt a cég javára 

 kell használnia, megőriznie és kezelnie. Mindenki felelősséggel tartozik a Unify Kft 

 szellemi tulajdonáért és köteles védelmezni a cég szabadalmi jogait, védjegyeit, know-

 how-ját, és egyéb szellemi tulajdonhoz fűződő jogait. A Unify Kft köteles tiszteletben 

 tartani mások szellemi tulajdonhoz fűződő jogait.  

 VII .  Környezetvédelem: 

 A hatályos környezetvédelmi és technológiai előírásokat be kell tartani, és elő kell 

 segíteni az üzleti tevékenységgel együtt járó negatív környezeti hatások csökkentését 

 szolgáló legszigorúbb előírások érvényesülését.  

                    Kistokaj, 2020.04.03. 


